Информация о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления по Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия)

Во втором квартале 2013 года было проведено 1 заседание Комиссии (Протокол от10.04.2013 № 02) на основании абзаца второго подпункта в) пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 01.06.2010 г. № 821.


Проведено организационное совещание на основании указания заместителя руководителя Роскомнадзора, письмо от 10.04.2013 № 03ПА-9478, и руководителя Управления о принятии профилактических мер, касающихся соблюдения государственными служащими обязанности представлять ежегодно сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в целях реализации в Управлении мер, предусмотренных Федеральными законами "О противодействии коррупции" и от  27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».


В качестве профилактических мер проведена разъяснительная работа, консультация с начальниками отделов по вопросу заполнения справок  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, об ответственности за непредоставление, либо предоставление недостоверных или неполных сведений.


Рекомендовано руководителям структурных подразделений Управления обсудить с подчиненными сотрудниками образцы заполнения справок о доходах и порядок их заполнения, провести работу по разъяснению применения действующего законодательства о противодействии коррупции в целях предупреждения нарушений.


В третьем квартале 2013 года было проведено 1 заседание Комиссии (Протокол от 08.07.2013 № 03) на основании подпункта в) пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 01.06.2010 г. № 821(далее - Положение), рассмотрение вопроса, связанного с принятием мер по недопущению возможного конфликта интересов. В заявлении гражданский служащий Управления поставил в известность комиссию о родственных связях с руководством одного из объектов надзора, и желал знать имеются ли в конкретной ситуации признаки нарушения им требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, просит комиссию рассмотреть его заявление  с целью исключения возможного конфликта интересов при осуществлении надзорных мероприятий.


По итогам рассмотрения вопроса, предусмотренного пунктом в) пункта 16 Положения комиссия приняла решение:


Установить, что государственный гражданский служащий соблюдал требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. Вместе с тем, комиссия рекомендует руководителю Управления принять меры по предотвращению возникновения конфликта интересов при проведении надзорных мероприятий в отношении данного объекта надзора и не привлекать гражданского служащего к данным мероприятиям. 

По рекомендациям комиссии руководитель управления принял соответствующие меры по отстранению служащего от исполнения вышеуказанных служебных обязанностей, приказ от 12.07.2013 № 701.
