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РОСКОМНАДЗОР
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ

ПО ЮЖНОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ

ПРИКАЗ

	11.11.2021
	          Краснодар
	№ 301


О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Южному федеральному округу и урегулированию конфликта интересов
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ                      «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Южному федеральному округу и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) в составе:
Меньшикова Виктория Владиславовна -   заместитель руководителя, председатель








 Комиссии;

Козлова Ольга Георгиевна

- начальник отдела государственной                          службы, кадров и правового обеспечения, заместитель председателя Комиссии;

Долакова Елена Валерьевна
-  заместитель руководителя, член Комиссии;

Бахметьев Алексей Анатольевич
-  заместитель начальника отдела государственной службы, кадров и правового обеспечения, член Комиссии;

Шишкина Евгения Валерьевна
- главный специалист-эксперт отдела государственной службы, кадров и правового обеспечения, секретарь Комиссии; 
Рябченко Наталья Анатольевна
- кандидат экономических наук, доцент кафедры социальной работы, психологии и педагогики высшего образования Кубанского государственного университета, независимый эксперт, член Комиссии;
Савченко Андрей Павлович
- кандидат физико-математических наук, доцент кафедры общего, стратегического, информационного менеджмента и бизнес-процессов Кубанского государственного университета, независимый эксперт, член Комиссии;

- представители подразделения Управления, в котором государственный гражданский служащий, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов, замещает должность государственной службы.
