Протокол № 1 от 17.03.2017
	Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) проводилось на основании абзаца 3 подпункта б) пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 01.07.2010 г. № 821 (далее - Положение). 
	Основанием заседания комиссии является заявление гражданского служащего о невозможности представления сведений о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.
	По итогам рассмотрения вопроса, указанного в абзаце 3 подпункта б) пункта 16 Положения Комиссия приняла решение:
	признать, что причина непредставления государственным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка является объективной и уважительной. 

Протокол № 2 от 06.10.2017
На заседании рассматривалось 2 вопроса.
1. В соответствии с подпунктом г) пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента РФ от 01.07.2010 г. № 821 (далее - Положение): представление руководителем государственного органа материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 г. N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" (далее - Федеральный закон "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам");
2. В соответствии с абзацем 2 подпункта а) пункта 16 Положения: представление руководителем государственного органа в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. N 1065, материалов проверки, свидетельствующих:
[bookmark: P112]о представлении государственным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктом "а" пункта 1 названного Положения;
	По итогам рассмотрения 1-го вопроса, указанного в подпункте г) пункта 16 Положения, Комиссия приняла решение:
	признать, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", являются достоверными и полными.
	По итогам рассмотрения 2-го вопроса, указанного в абзаце 2 подпункта а)  пункта 16 Положения, Комиссия приняла решение:
	установить, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с подпунктом "а" пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. N 1065 являются недостоверными и неполными. 	
	В соответствии со статьей 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 г.             "О государственной службе Российской Федерации" Комиссия рекомендует руководителю Управления за ненадлежащее исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", наложить взыскание в виде выговора.
